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HAms: Bnogumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132234/answer/132235




YBaxaemuiti Bnogumup! Ecnu y xKeHBI ObIIM BHISBIIEHB 9TH UHGEKIIUH, TO JIedeHUe Hafo OBII0
IPOXOOUThL U BaM Toxke (maxe ecnu y Bac aHanu3wl ObUIM OTpULIATENbHEE), T. K. 9TH HHOEKLINAN
mepenarTCcs IOIOBEIM ITyTeM. BEICOK pucK Baimero nHguimpoBanus. Ecinu 1momoBoit mapTHED He
JIEYUTCS, TO Yepe3 KaKoe-To BpeMsi HH(EKITHS OMSITh IPOSIBIISIETCS Y KOTO-HUOYOb U3 HUX. YIayuH.



